ПРИХОДСКОЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

По благословению Настоятеля храма священника Георгия Тарасова

Православный календарь на сентябрь

6 сентября - Преподобного Арсения Комельского, игумена

8 сентября - Сретение Владимирской иконы Пресвятой Богородицы;

Мученика Адриана и мученицы Наталии

11 сентября - Усекновение главы Иоанна Предтечи

14 сентября - Начало индикта (церковное новолетие)

17 сентября - Пророка Моисея Боговидца

19 сентября - Воспоминание чуда Архистратига Михаила, бывшего в Хонех (Колоссех)

21 сентября - Рождество Пресвятой Богородицы

22 сентября - Праведных Богоотец Иоакима и Анны

24 сентября -Преподобного Силуана Афонского

27 сентября - Воздвижение Креста Господня

30 сентября - Мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии



Преподобный Силуан Афонский

Святой Силуан Афонский (мирское имя – Симеон) родился в Тамбовской губернии, в селе Шовском, в семье крестьянина Иоанна Антонова, в 1866 году. Будущий старец с детства воспитывался в Православных традициях, и христианское воспитание было ему по душе. С юности он расположил себя к мысли о монашестве. Отец предостерегая сына от поспешности принятия столь важного решения. Подчиняясь воле родителя, Симеон отложил свои планы. Постепенно мирские соблазны и удовольствия стали затягивать его и мысль о монашестве отошла (до времени) на второй план.

Благость Божия напомнила о себе. Однажды, когда Симеон возвратился с очередного гулянья и заснул, в сонном видении он вдруг увидел себя словно бы извне. При этом он воочию созерцал, как в него проникал отвратительный змий. Ощутив омерзение и ужаснувшись, Симеон пробудился и тут же услышал таинственный голос. Это был голос Пречистой Матери Божьей. Богородица разъяснила, что как ему было противно глядеть на глотание змея, так и Ей тяжко смотреть на его греховную жизнь. В результате Симеон раскаялся, вновь воспламенился ревностью о Господе.

Возвратившись после прохождения службы домой и простился с близкими и отправился на Афон. Шёл



Приход храма прп. Сергия Радонежского сердечно поздравляет сестёр о Господе с днём ангела!

Пусть Господь святыми молитвами мучениц Веры Надежды Любови и Софии ниспошлёт вам здравия душевного, телесного и спасения души!

Пожертвовать на храм через карту Сбербанка: 2202 2006 7201 0574

Получатель: Юрий Сергеевич Тарасов.

Телефон Настоятеля храма: 8 (920) 234-40-11

1892-й год. Прибыв на Святую Гору, он поступил в Русскую Пантелеимонову обитель. Первое время трудился на мельнице. Физический труд был ему по плечу, ведь он вырос в крестьянской семье, прошёл Гораздо сложнее было противостоять искушениям. В какое-то время Симеон настолько пал духом, что предполагал оставить обитель. И лишь мысль о том, что он вновь огорчит Божью Матерь, отрезвила смутившийся дух. В другой раз он испытал искушение самомнением. Но посредством молитв, послушания и советов священников Симеон преодолел и это искушение. Но здесь его подстерегала другая опасность: чрезмерное, вплоть до отчаяния, осознание личной ничтожности, разуверение в возможности спасения. Тогда милосердный Господь вознёс Его духом в Горнее Царство. Почувствовав присутствие Вседержителя, Симеон ощутил, что он словно наполнился благодатью «мученичества». Этот благотворный опыт переживания встречи с Небесным Царём запомнился ему на всю жизнь.

В 1896 году Симеон принял монашеский постриг и новое имя - Силуан, а в 1911 году был возведён в схиму. Возрастая возрастом духовным, он увеличивал подвиги. Стремясь подчинить себя Богу, усиливал воздержание и смирял себя едва ли не во всём: ел мало, содержал строгий пост; часто ограничивал сон двумя часами в сутки, при этом спал урывками, не ложась, а сидя на небольшом табурете. Молитвам за ближних отец Силуан придавал огромное значение и в некотором отношении сопоставлял их с пролитием крови за людей. Он считал, что благодаря молитвам сохраняется мир, а когда молитва ослабнет, мир не устоит. Прожив долгие годы по правилам общежительного устава, старец не стремился к уединённой жизни затворника, как это делали другие подвижники. Он считал, что на это требуется особое Божье благоволение, которое даётся не всем.

24 сентября 1938 года отец Силуан оставил земную храмину, предстал перед Судом Божьей Правды и переселился в Царство святых.

Тропарь преподобному Силуану Афонскому, глас 2

Серафимския любве ко Господу пламенный ревнителю / и Иеремии, о народе плачущему, / усердный подражателю, / всеблаженне отче Силуане, / ты, зову Матере Господа Сил внемляй, / змия греховнаго мужемудренно изрыгнул еси / и в Гору Афонскую от суеты мира удалился еси, / идеже в трудех и молитвах со слезами / благодать Святаго Духа обильно стяжа. / Ею же сердца наша воспламени / и с тобою умильно взывати укрепи: / Господи мой, Жизнь моя и Радосте Святая, // спаси мир и нас от всяких лютых.